
Квитанции о приёме электронных
требований могут отменить

Возможно, скоро отпадёт необходимость отправки в налоговую квитанции о
предоставлении документов или о приёме электронных требований об уплате
налога. Госдума сейчас рассматривает проект соответствующей поправки в НК РФ.

В проекте говорится о документе, который служит подтверждением того, что
требование из ИФНС было принято.В настоящее время фирмам и индивидуальным
предпринимателям, которым закон предписывает декларировать доходы в
электронном виде, необходимо обеспечивать получение от инспекторов документов
в электронном виде по сети. К таким документам относятся и требования об уплате
налогов или предоставлении документов и уведомления о вызове в ИФНС. В течение
6 рабочих дней после получения подобного требования Вам следует выслать
инспекторам электронную квитанцию о его приёме (абзац 2 пункта 5.1 статьи 23
Налогового кодекса). В противном случае возможна приостановка операций по
Вашим банковским счетам (подпункт 2 пункта 3 статьи 76 Налогового кодекса).

Правительственный проект предполагает корректировку порядка получения
вышеописанных требований: электронный документ от налоговиков будет сочтён
принятым на 6-й день со дня отправки, содержащегося в подтверждении оператора
электронного документооборота. Оператору ЭДО необходимо выслать такое
подтверждение в ИФНС не позже следующего дня после даты отправки документа
плательщику. Вот каким изменениям должен будет подвергнуться п. 4 ст. 31
Налогового кодекса.

При этом перестанет действовать положение, по которому налогоплательщики
должны высылать в налоговую квитанцию о приёме оттуда документов. А значит,
отсутствие подобной квитанции не должны будут считать причиной для блокировки
банковского счёта.

Читайте также Что считается налоговым преступлением

https://kontursverka.ru/news/kvitancii-prijom-trebovanij-otmena
https://kontursverka.ru/news/kvitancii-prijom-trebovanij-otmena
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/strahovye-vznosy-ip-2024-god
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/strahovye-vznosy-ip-2024-god
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/blokirovka-schyota-ens-razyasneniya-minfina
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/blokirovka-schyota-ens-razyasneniya-minfina
https://kontursverka.ru/news/elektronnyj-dokumentooborot-sfr
https://kontursverka.ru/news/chto-schitaetsya-nalogovym-prestupleniem

